IfapTiaa: 00353

AOII
N

IIYBJIMYHA IIOKAHA
JAEJIOBOJJTHA HH®OPMAIUA

[IYBJIMYHA [IOKAHA (Bepcus 4)

ATEHLINA MO OBLWECTBEHW MOPBYKU
1000 Codcmsi, yn. Jlere 4

¢axc: 940 7078

e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
WHTepHeT aapec: http://www.aop.bg

desoBoana uudopmanus

[TapTupa Ha Bb3n0KUTENS: 00353

[Tonenexue:

Hzxonsuy Homep: 30I1-O- 1/4 ot nara 13/02/2014
KoMeHTap Ha Bb3JI0XKHUTESS:

L/ - 9025 5%

PA3JIEJI I: Bb3JIOKUTEJI

I.1) HaumenoBaHue, aipecH H MACTO/MeCTA 32 KOHTAKT:

Bb3noxuren
AEILl Kozjnonmyu EA]

Anpec

Tp. Kozjmomyn

['pan [Towencku kog Crpana
Koznonyn 3321 PBwarapusa
MsicTo/mMecTa 3a KOHTaKT Tenedon

YnpaBiyieHue "THpPTOBCKO" 0973 73947

JInue 3a KOHTaKT (MOXE U MOBEYE OT €IHO JIULIE)
Bopuc IIONHMKOJIOB

E-mail ®dakc
BGPopnikolov@npp.bg 0973 76007

WHrepHeT aapec/u (KoraTto € NpuiI0XKH1MO)
Anpec Ha Bb3JIOXKUTENS:
www. kznpp.org

nokaHara):

Anpec Ha npodun Ha KynyBaya (MM Apyr MHTEpHET ajipec, Ha KOWTO e 1myOHuKyBaHa

www. kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&pl=communally orders

OcH. npeamer 42630000

PA3JIEJI 11
OO0ekT Ha MOpBYKATA
[ ]Ctpourenctso X JloctaBku [IYecayru
KpaTko onncanne
IocTaBKka Ha MeTaJiopexelly MHCTPYMEHTU
O6u1 repmuHooruyex peunuk (CPV)
OcH. ko Jon. kox (Koraro e NpHJI0KHMO)

YHILi: a02403f1-a037-467¢-9¢8c¢-Te92addd 7162



mailto:e-rop@aop.bg
mailto:rop@aoP.bg

Hapritaa: 00353 LIYBIMYHA HOKAHA (Bepeus 4)

PA3JIEJ I

KoanyecTBo HJIH 00eM

OocTaBka Ha MeTaJopeXellM MHCTPYMEHTU C TEeXHMUECKM XapaKTepUCTUKMU
M KOJMUEeCTBa CBhIJIacHO TexHudecka crneumbukaumsa N 14 . AEI.TCI.065
no cijgenHuTe oBoCOBEeHM MNO3ULUMK:

OBbocobena nozuuusa N 1 - odpesu, cBpelya, MeTUuUuM, ILJIAWIKK U
3eHKepu

ObocobeHna nozmuysa N 2 - CTpyrapCkKky HOXOBE U CMeHsSIeMu
MHCTPYMEHTHU;

OBocobena nozmuumsa N 3 - JIMCT 3a PBUHM U MEXAHMUYHM HOXOBKMU, JI€HTU

3a psA3aHe Ha MeTaj U TeJIeHM UYeTKM
ITporuosna croiiHOCT
(B undpH): Banyra:

MsicTo Ha H3BBLpUIBAHE
AEL Koznonyit EA/] xox NUTS:
BG313

HN3uckBanus 3a H3N'bJIHEHHE HA IOPHLYKATA

1. VBuCKBaHMATa 3a MUINBIHEHME Ha HacTosmaTa [opbUukKa ca NOIOpoBHO
onucaHu B TexHumuecka chneumbukaumsa N 14 . AEIL.TCII.065

2. IllpouzBommTensaAT TpsOBa Oa MUMa BbBeIOeHa CucCTeMa 3a YylpaBJleHue
Ha kadecTBoTO no ISO 9001:2008.

3. BCUUKM UMBUCKBaHUA, nocrtaBeHu oT TC ce OTHACAT UM 3a €BeHTYyaJIHu
NOOUBMBJIHUTENM HA OCHOBHMS MB3MNEBJHUTEJ IO IOTOBOPa, B BaABUCUMOCT
OT OeVMHOCTUTEe, KOUTO Ille MUINBIHSIABAT.

4. [lpu CKJIKOUYBaHE Ha IOOTOBOP, ONpelesyIeHMAT 3a MI3NBJIHUTEJ YUYAaCTHUK
npencrtaBs B 7 (cemeM) IOHEBEH CPOK IOKYMEHTM 3a YyIOOCTOBEpsSBaHe
JgumncaTa Ha obBcrosarencrTtBa no umn. 47, aix. 1, 7. 1 oT 30I u
oekJjlapaluusa B3a JuIncaTa Ha obcrosarencrTtBa no un. 47, an. 5 ot 30II.

KpuTepnii 32 Bh31arane
D Haii-Hucka LieHa [ Iukonomuuecku Haii-usroana opepra

IHoka3zaTenn 3a oneHKa Ha oepTHTe

Cpox 3a nmory4aBane Ha odepTHTE
Jara: 26/02/2014 nn/mwm/rrrr Yac: 16:00

Epponeiicko puHancupaHe Jla [] He X

JonbaHuTe/IHA HHPOpMaLHs

JonbnuurenHa uHQoOpMaLMs W JIOKYMEHTH, CBbP3aHH C [OPbYKaTa, MOrat Aa ObAaTr nojgy4yeHu
Ha MOCOY€EHHUs: MHTEPHET aJpec MJIH ApYro:

YKaszsaHuAaTa 3a ydacTue ¥ MI3VMCKBAHUATA 3a M3INBJIHEHME ca IIOCOUEeHU B
YkaszsaHusgd KbM ydacTHuULUMUTe M TexXxHuuecka chneuudpmkaumsdg N
14.AEL.TCII.065, xouMTOo MOTraT IHa ObIaT HaMEpeHU Ha VHTepHeT
ampeca, I[IOCOYeH B HacToAWeTO oObaBJIeHUE.

PA3JIEJI IV

Cpox Ha BaJHAHOCT HA NYOJIHYHATA NOKAHA (BKJIIOYHTEJIHO)
Hara: 26/02/2014 na/mm/rrere

YHIL 202403 -a037-467¢-9¢8c-7e92addd 7162 2



@ “AEIl KO3JOAY” EAJI

Bok: YTBBPXKJIABAM
Cucrewma: JUPEKTOP

[lonpaznenenue:

TEXHUYECKA CHEIII/IG)I/IKAI_II/I :

N LU BB TLT 065

3a JOCTABKa HA METAJIOPEKEIH HHCTPYMEHTH

1. Onucanue Ha J0CTABKATA

1.1. Omucanue Ha U3PadOTBAHOTO U JOCTABAHOTO 000pyABaHEe /I MATEPUAJIH

MertanopexeruTe HHCTPYMEHTH ca HEOOXOMMMH 3a U3BbPIIBAHE HA NEHHOCTH CBLP3aHH €
PEMOHT Ha OCHOBHO 00OpYy/IBaHe HJIU 3a u3paboTBaHe HA HOBU pe3epBHU 4acTH. Te ca obocobeHu B
3 060co0EeHM TO3ULMH CIIOPET BUIA UM i

- O6ocobena nozuius Nel — @pesu, cBpeia, METYUIIH, [UIALIKYA U 3€HKEPH;

- O6ocobena no3urust No2 — CTpyrapcku HOKOBE U CMEHSIEMU HHCTPYMEHTH;

- O6ocobena nouusus Ne3 — JIUCT 3a ppbUHH U MEXaHUYHHU HOXOBKH, JICHTH 3a psA3aHe Ha
MeTaJl U TeNIEHH YETKHU:

1.2. HectanaapTHu/cenuaau3upaHy eJ1eMEeHTH, pe3ePBHU YacTH U HHCTPYMEHTH
* KBM [10CTaBKaTa

He ce uzucksa.

1.3. O0xBaT Ha J0cTaBKA.

HocraBkata pga Obae wu3MBIHEHA B HOMEHKIAarypa, cbiylacHo [Ipunoxenme Nel
(Texuudecka crnenuduKalks 3a JIOCTaBKa Ha METAJOpEXKell HMHCTPYMEHT) KbM HacToslaTra
TexHuuyecka crnenuduxaius. /loctaBkara a ObAe U3BbpIIEHA IPU HEOOXOAUMOCT Clie]] IHCMeHa
3asBKa.

2. OcCHOBHHM XapaKTEPHCTHKHN HA 000pY/ABaHETO M MaTepUaIuTe

2.1. Knacudukauus Ha o0opyABaHeToO
He ce usuckaa.

2.2. KBaaudpukauus Ha od0opyaBaHeTo
He ce u3uckaa.

2.3. ®u3du4yecKH U reOMeTPUYHH XaPAKTEPUCTHKH
CwraachHo [Tpunoxenue Nel

2.4. XapaxTepHCTHKHY Ha MaTepHaIuTe
CeriachHo [Ipunoxenue Nel

2.5. XuMHYHM, MEXaHHYHH, MeTAJy PrU4HHU W/UJH APYTH CBOICTBA
CopraacHo [Tpunoxenue Nel

~2.6. YcioBus npu paboTa B cpeaa ¢ OHM3MPAIIM JIbYeH s
He ce usucksa.

2.7. HopMaTHBHO-TeXHUYCCKH JOKYMEHTH

Crp. 112



2.7.1. IlpeiiIo’KeHUTE METAIOPEIKEIH HHCTPYMEHTH Jla OTIOBapAT Ha:
DIN 13 HSS, DIN 1835/ DIN 844, DIN 2181 HSS, DIN 327/ DIN 1835, DIN 327/ DIN 1835,
DIN 333, DIN 338, DIN 338 HSS, DIN 345, DIN 345, DIN 374 HSS, DIN 5156 HSS, DIN 885,
DIN EN 22 568 M- DIN 223, DIN EN 22 568 M (DIN 223), DIN EN 24 231 M (DIN 5158),
DIN1837, DIN1837, DIN4980, bJIC 3122-70, bAC 4021-81, BJIC 4025-81, bJIC 976-70, bJIC
976-78, bJIC 977-78 nnu aHanori4Hy IpHJIOKHUMH 32 HOMEHKJIaTypara.

2.7.2. Ilpon3BoUTEs 1a TIpUTEXKaBa cepTU(UIMpaHa CHCTeMa 3a yIpaBleHUe Ha Ka4yeCTBO
cwriaacuo ISO 9001:2008.

2.8. I3uckBaHisA KbM CPOK Ha TOAHOCT U KH3HEH LHUKDbJ

He ce n3unckaa.
3. OnakoBaHe, TPAaHCIIOPTHPaHEe, BPEMEHHO CKJIaHpaHe

3.1. I3ucKBaHHA KbM JOCTABKaAaTa H OIIAKOBKAaTa
MaTepHanyITe Ja 6’5]18.T NNoAXOJAII0 OIIaKOBAaHH. OnakoBKHTE na TH [OpeamnasBar IIpu
TPAHCHOPTHPAHE U ChXpaHCHHE.

3.2. YciioBus 32 cbXpaHeHUe
CobriiacHO M3UCKBAHUsITA HA 3aBOJIAa IPOU3BOIUTE].

4. Bxoasim KOHTpOJI

JlocTaBeHuTe MeTaloOpeXelld HHCTPYMEHTH Ja I[peMHHAT OOl BXOASAI KOHTPOJ Ha
teputopusta Ha “AELl Kozmonyit” EAJL.

JlocTaBkarta ja ObJe CBIPOBOJIEHA OT CICTHUTE HOKyMeHTH

- Ceprudukat/nexmapanus 3a CbOTBETCTBHUE;

- Ceprudukar/nexsapanus 3a Mpou3xo;

- YcioBust 3a chXpaHEHHe.

5. lIpuioxkenus
- iprwtoxkenue Nel — rexuudecka crieruukanus (Tabiauues BUj1)



Mpunoxexune Nei

TEXHUYECKA CIIEHUPUKALIUSA (TABJIUMYEH BU/T)

KbM No .............

3a JOCTaBKa HA METAJIOPEXKEI UHCTPYMEHTH

I Obocobena no3unus: @pesepn, cBpeaia, METHHIH, IVIAINKH H 3¢HKEPH

No [ UJT mo HaumenoBanue TexHuuecku xapakTepUCTHKH Mspka/ | KonmuuectB|Ctanmapt, HopMaTHBEH Hp.
BAAN MepHa 0 JIOKYMEHT, KaTaJ0KeH HOMEP U | H3UCKBaHUs
110784 |MeTunk 3a TppOHA MUIKHAPUYHA pe3da M7/8 G k-t 5 DIN 5156 HSS
2110871 |Metuuk ppueH M6 br 12 DIN 13 HSS
3|10872 |Metuuk pbueH M8 br 10 DIN 13 HSS
4110873 |Metunk pbueH M10 br 5 DIN 13 HSS
5/10874 |MeTtuuk prueH M12 HOpMasiHa pezda br 20 DIN 13 HSS
6/10879 |Metuuk PBUEH 3a IlTyXu oTBOpH, M12x1 k-t 4 DIN 2181 HSS
7|10880 |MeTuuk pPBUEH 3a INIyXH oTBopH, M12x1,25 k-t 4 DIN 2181 HSS
8110882 |MeTuunk PBUEH 3a INIyXH 0TBOpH, M22x1,5 k-t 3 DIN 2181 HSS
9110906 |Metunk pbueH - 1B M18x1,5L k-t 10 DIN 2181 HSS
10{10907 |MeTtunk pbYeH - 1B M24x1L k-t 5 DIN 2181 HSS
11{10909 [MeTumk PBYCH 3a [IIyXH OTBOpH, siB M16x1,51 k-t 5 DIN 2181 HSS
12111046 [Metuuk 3a TpbOHA NUIHHAPHUYHA pe30da, 1/4" G br 4 DIN 5156 HSS
13[11971 |MeTtuuk 3a TpBOHA HHIWHApHYHA pe3da 1/2" G k-t 1 DIN 5156 HSS
14{11973 |MeTtuuk 3a TppOHA MUIHHAPUYHA pe3da 3/4" G k-t 1 DIN 5156 HSS
15|11974 |Metuuk 3a TphOHA HUIHHIpHYHA pe3dba 3/8" k-t 3 DIN 5156 HSS
1611983 |MeTtuuk MamruHed M30x3,5 br 2 DIN 374 HSS
17111984 |MeTuuk MamuHeHn M33x3,5 br 3 DIN 374 HSS
1811985 [MeTuuk Mamuaes M42x4.,5 br 2 DIN 352 HSS
19(11988 |MeTuuk prueH prueH M10x1 (cuTHa cTBIIKA) k-t 5 DIN 13 HSS
20111989 |Metuuk pbueH ppueH M10x1,5 br 2 DIN 13 HSS
21111990 |Metuuk ppueH M12x1 k-t 8 DIN 13 HSS
2211991 |Metuuk pbueH M12x1,25 br 10 DIN 13 HSS




23(11993 |Meruuk pbueH ppuen M12x1,5 br 10 DIN 13 HSS
2411994 |Met4yuk prUeH pbueH M12x1,75 br 24 DIN 13 HSS
25111996 |[MeTunk pbueH M14x1,25 k-t 5 DIN 2181 HSS
26|11998 [MeTumk pbucH M14x2 br 2 DIN 13 HSS
27112001 [MeTumk pbueH M16x1,25 k-t 3 DIN 2181 HSS
28(12004 |Metuuk ppueH M16x2 k-t 10 DIN 2181 HSS
29(12016 [Metuuk pbuen M22x1,5 k-t 5 DIN 2181 HSS
30{12021 [MeTunk ppuen M2x0,4 k-t 10 DIN 2181 HSS
31{12027 [MeTtuuxk pbueH M36x1,5 k-t 2 DIN 2181 HSS
32(12030 |MeTunk pbuer M3x0,5 k-t 20 DIN 2181 HSS
33|12033 [MeTunk ppueHn M4x0,7 k-t 10 DIN 2181 HSS
34{12034 [MeTumk pbueH M5x0,8 br 2 DIN 13 HSS
35112040 |Metuuk pbueH MS8x1,25 br 5 DIN 13 HSS
36/12043  |Metuuk ppuen M 10x1,25 br 5 DIN 13 HSS
37|12047 [MeTunk pbued M 3x0,35 br 5 DIN 13 HSS
38[12048 |Metuuk ppueH M3x1 k-t 5 DIN 2181 HSS
39112049 |Mertuuk pbueHn M 4x0,5 br 5 DIN 13 HSS
40112051 |[Metunk pbueH M4x1 k-t 5 DIN 2181 HSS
41(12052 {MeTuuk pbueH M 5x0,5 br 2 DIN 13 HSS
42146919 |MeTuuk pbueH, M5x1 k-t 3 DIN 2181 HSS
43(49921 {MeTuuk M32x1,5 br 2 DIN 13 HSS
44(50071 |Metuuk M26x1.5 br 2 DIN 13 HSS
45(51934 [Metuuk M4 br 10 DIN 13 HSS
46]51938 |MeTuuk 28x2 br 2 DIN 13 HSS
47152709 |MeTuuk M3,M4,M5.M6,M8,M9,M10 k-t 15 DIN 2181 HSS
48(54015 |Meryuk prueH M5 br 13 DIN 13 HSS
49156196 |[MeTuuk 121 ppyeH 158 br 15 DIN 13 HSS
50{72991 |Metuuk ppueH M14x1,5 (cutHa CTBIIKA) br 5 DIN 13 HSS
51({80459 |Mertunk pbuen/; Tun M20x1.5 LX; nsBa pe3da br 6 DIN 13 HSS




Kommiiekt MeT4uiu
W TUTAIIKH C BBPTOIH

)51

52190091 |mnamkomwpkarenu |M3 mo M42 /HopmainHa pe3ba/ br 3
53110769 |Ilnamka M2 ¢opma B br 5 DIN EN 22 568 M-DIN 223
54110785 |[lnamka nsBa M14x2 ¢dopma B br 10 DIN EN 22 568 M-DIN 223
55(10788 |Ilmamka nsiBa M20x2,5 dopma B br 10 DIN EN 22 568 M-DIN 223
5610790 |Ilnamka M32 dopma B br 2 DIN EN 22 568 M-DIN 223
57({11047 |Ilnamka 3a TphOHA HMJIMHAPUYHA pe30a, 1/4" br 2 DIN EN 22 568 M-DIN 223
58|11500 |Ilnamka M18x2,5 ¢opma B br 2 DIN EN 22 568 M-DIN 223
59111504  |Ilnamka M20x1,5 ¢opma B br 3 DIN EN 22 568 M-DIN 223
60|11509 |Ilnamka M24x1,5 ¢opma B br 3 DIN EN 22 568 M-DIN 223
61(11519 {Ilnamxka M36x1,5 dopma B br 2 DIN EN 22 568 M-DIN 223
62(11529 [IInamka M6x1 dopma B br 5 DIN EN 22 568 M-DIN 223
63|11549 |Ilnamka M10 ¢opma B br 7 DIN EN 22 568 M-DIN 223
64|11550 |[Ilnamka M12 ¢opma B br 2 DIN EN 22 568 M-DIN 223
65|11551 |Ilnamka M16 ¢dopma B br 7 DIN EN 22 568 M-DIN 223
66|11555 (Ilnamka M6 dopma B br 5 DIN EN 22 568 M-DIN 223
67(11556 |Ilnamka M8 ¢opma B br 10 DIN EN 22 568 M-DIN 223
68|11559 [Ilnamka G1/2 dopma B br 5 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
69(11560 [Ilnamka G3/4 ¢opma B br 5 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
70|11562 |Ilnamka C6111*G3/4 br 5 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
71111563 |Ilnamka G3/8 popma B br 5 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
[Inamxka 3a TpbOHa HUIMHApUYHA pe3da 1/2" dopma
7211572 B br 3 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
[Inamka 3a TppOHA NHITHHApUYHA pe3ba 3/4" dopma
73111573 B br 2 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
[Tnamka 3a TphOHA HUTUHApUYHA pe3da 3/8" dopma
74111574 B br 6 DIN EN 24 231 M (DIN 5158)
75|11576  [Ilnamka asiBa M27x3 LH ¢opma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)




7612129  |[lnamka M10x1,25 dopma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
77{12131 |Ilnamxka M12x1 ¢dopma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
78112133  |Ilnamka M12x1,75 dopma B br 10 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
79(12135  |Ilnamka M14x1,5 dopma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
8012137 |Ilnamka M14x2 dpopma B br S DIN EN 22 568 M (DIN 223)
81112139  |Ilnamka M16x1,5 ¢opma B br 10 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
82151950 |Ilnamka M4 ¢opma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
83151954 |Ilnamka M5 dopma B br 5 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
84151957 |llnamka M3 dopma B br 10 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
85|51969 |Ilnamka M26x1.5 dpopma B br 1 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
86|52694 |Ilnamka M2 no M36 ¢opma B k-t 1 DIN EN 22 568 M (DIN 223)
87180460 |llmamka; tan M16x1.5 LX; nsaBa pe3bda br 10
88180461 |Ilnamka; tan M18x1.5 LX; nsBa pe3da br 10
89180462 |Ilnamka; tann M20x1.5 LX; nsiBa pe3da br 10
90[107083 |Cpemio yaapao SDS plus $25x200mm br 1
91{107084 |Cepenno yaapuo SDS plus $28x400mm br 1
921107087 |Cspemio ynapHo SDS plus $8x200mm br 12
9310751 |Cepensio C IMIMHAPUYHA Oflalika HopMaaHo $35,3 br 5
9410753  |Cspemio ¢ MWIMHJIPUYHA ONaIiKa HopMaiHo ¢5,7 br 5
95{10900 |Cepenio KOMIUTEKT OT ¢ 1mM 10 b 12MMm k-t 7 DIN 338 HSS
96|11057 |Cepemio Tun N 2 br 25 bJIC 976-78
97111058 |Cspemio Tun N $2,5 br 20 BJIC 976-78
98111061 |Cspenso Tun N 3,5 br 20 BJC 976-78
99(11063 |Cepemio Tun N ¢4 br 60 bJIC 976-78

100{11064 |Cspenio Tun N ¢4,2 br 20 BJIC 976-78

101{11065 |Cspensio Tun N ¢4,5 br 30 BJIC 976-78

102{11066 |Cpenino Tun N §5 br 50 BJIC 976-78

103111068 |Cspemio Tun N 5.5 br 20 BJIC 976-78

104|11069 |Cpemio Tun N 6 br 40 BIAC 976-78

105(11070 |Cspenio Tun N ¢6,5 br 15 bJC 976-78

106/11071 |Cspenio Tun N ¢7 br 20 BJIC 976-78




10711073  [Cspenno Tun N ¢8 br 20 BJIC 976-78
108]11076 |Cspenio Tun N ¢8,5 br 10 BJC 976-78
10911077 |Cspeasio Tun N ¢9 br 20 BJIC 976-78
110{11080 |Cspenio Tun N ¢10 br 25 BJIC 976-78
11111081 [Cspenno Tun N ¢10,2 br 10 BJIC 976-78
11211082 |Cspenso Tun N ¢10,5 br 10 BJIC 976-78

Cepenio 3a 3a 3akajieHu cromanu ¢ HRc = 60 - 67
113]11122  |3akanenu cromann |Bapuant 108M ¢6.5mMm br S

Cepenio 3a 3a 3akayienn ctomann ¢ HRc = 60 - 67
11411124 |3akayienu cromanu |Bapuant 108M ¢10.5 br 5

Cepemio 3a 3a 3akajeHu cromanu ¢ HRc = 60 - 67
115{11126 |3akayieHu ctomanu |Bapuant 108M ¢p8mm br 5
116{11162 |Cspenio |c mumumEApuyHa onamka HopMmaHo 3,3 br 10 BJIC 976-70
117]11242 |Cepemio ¢ MWIMHAPUYHA onamika HopManHo ¢36,5 br 1 bJIC 976-70
118|11244 |Cspeniio C MUJIHHIpUYHA orarka HopMaiino ¢4,0 br 160 BJC 976-70
119]11246 |Cspemiio C MUJIMHJIpHYHA OTallKa HopMaHO 4,2 br 35 BJIC 976-70
120{11248 |Cspenino ¢ MWIMHAPHYHA onaIika HopMayHo $4,5 br 5 BJIC 976-70
12111249 |Cespemio ¢ MWIMHAPUYHA olalika HopMarHo $4,7 br S BJIC 976-70
122111250 |Cspenio C MIIMHJIPUYHA onaiika HopMayHo (4,8 br 15 BJIC 976-70
123111253 |Cepenno ¢ IWIMHAPUYHA onamika HopMaiaHo ¢5,0 br 15 BJ1C 976-70
124111254 |Cspenino C IWJIMHAPUYHA omaliKa HopMaiaHo ¢3,1 br 5 BJIC 976-70
125|11255 |Cspenio C MWIMHAPUYHA Omaiika HopMaiHo ¢5,2 br 5 BJ1C 976-70
126/11256 |Cspenno C MWJIMHAPUYHA onanika HopMaiaHo ¢35,5 br 15 BJIC 976-70
127|11257 |Cepemio ¢ MUJIMHJIPUYHA orarika HopMaHo 6,0 br 120 BJIC 976-70
128|11258 |Cspemio C IMUIMHAPHUYHA OmaIiKa HopMaitHo ¢6,1 br 5 BJIC 976-70
129111259 |Cepenio C UJIMHAPUYHA OTallKa HopMaTHo (6,2 br 5 BJIC 976-70
13011260 |Cspenio C IMIIMHAPUYHA onamka HopMaiHo ¢6,4 br 5 BbJIC 976-70
131111261 |Cspensio ¢ NUJIMHAPUYHA OolalKa HopMaiaHo $6,5 br 10 BJIC 976-70
132111262 |Cspensio ¢ MWJIMHJIPUYHA OmNaIika HopMaHo $6,6 br 5 BJIC 976-70
133]11263 |Cspenio C HUIMHAPUYHA OllalKa HopMaiHo ¢6,7 br 10 BJIC 976-70
134111264 |Cspenino C MUIMHAPUYHA OTaIlKa HopMaTHo ¢6,8 br S BJIC 976-70




135]11265 |Cspemio C MWJIHHAPUYHA OTalKa HopMatHo $7,0 br 25 BJIC 976-70
136/11266 |Cepemio C HWJIMHIPHWYHA omnalika HopMaiHo ¢7,4 br 5 BJIC 976-70
137|11267 |Cspenso C IWJIKHPUYHA Omalika HopMaiHo $7,5 br 60 BJIC 976-70
138|11268 |Cspemiio C IWJIMHJIpUYHA omalka Hopmaiso ¢7,6 br 5 BJIC 976-70
139|11269 |Cspemio C MIJIMHIPUYHA omarika HopMaiHo 8,0 br 75 BJIC 976-70
140{11271 [Cpemio C IMJIMHIPHYHA orarika HopManHo $38,2 br 5 bJ1C 976-70
141111272  |Cepemio C IWIMHpHYHA ornalika HopmanHo (8,4 br 5 BJIC 976-70
14211273 |Cpeaio C LMJIMHpHYHA Olalika HopManHo 8,5 br 5 BJIC 976-70
143111274 |Cspemno ¢ IWIMHAPHYHA Olfalika HopManuo (8,6 br 5 BJIC 976-70
144111275 |Cepemiio C MWINHAPUYHA omnamka HopManHo $9,0 br 15 BJIC 976-70
145|11276 |Cpemio C IHJIMHIPUYHA Ollallka HopMaiHo ¢9,4 br 5 BJIC 976-70
14611278 |Cspemio C HWJIMHAPUYHA olalka HopMaiaHo $9,6 br 5 BJIC 976-70
147(11279 [Cepensno C IMJIMHpHUYHA OMaIiKa HopManHo §9,7 br 5 BJIC 976-70
148|11280 |Cspenino C IMWIMHIPHYHA OTanika HopMaiHo §9,8 br 5 BJIC 976-70
149111321 |Cspemsio newtpoBo |A.2,5 HSS br 25 DIN 333
150|11322  |Cspensio nentpoBo |A.3,15 HSS br 15 DIN 333
151111323 |Cspemio uentpoBo |A.4 HSS br 15 DIN 333
152/11328 |Cpenno nentpoBo |p2 HSS br 15 DIN 333
153|11332  |Cepenino nerrporo |[pS5 HSS br 15 DIN 333
154[11333 |Cpeaso nentpoBo |$p6,3 HSS br 15 DIN 333
155|11652 |Paiibep pazaBrxker ¢ 9.5-¢ 10.5 br 10

156/11692 |Cspenmno asiaro ¢3 br 100 BAC 977-78
157]11693 |Cspenio awaro ¢4 br 70 BJIC 977-78
158|11727 |Cspenino KOMIUIEKT oT ¢p2mm 10 h14mm HSS k-t 2 DIN 338
159111738 |Cspensio C TBBPJIOCIUIABHHU TUIACTHHH (6 br 2

160{11739 |Cpemio C TBBPJOCIIABHU TUIaCTHHH 8 br 7

16111768 |Cspemio ¢1,6 HSS br 20 DIN 338
162|11770 |Cepenno C IWUIMHpPHYHA onarka HopMaiHo $2,35 HS br 10 DIN 338
163(11772 |Cpenio C UMJIMHJpPHUYHA OoTalka HopMayiHo ¢5.4 br 5 DIN 338
164|11773 |Cepensio C HWIMHAPUYHA omnalika HopMaitHo ¢5,8MMm br 5 DIN 338
165(11775 |Cepenno C MMJIMHApHYHA omnarika HopMatHo 8,3 HS br 5 DIN 338




166[(11777 |Cspenino C IMJIMHAPUYHA omamka HopMaiHo ¢1,0 br 20 bJIC 976-70
167]11778 |Cspenino C IIMIMHIPUYHA oraiika HopMayiHo ¢1,5 br 20 BJIC 976-70
168(11779 |Cepenmno C UJIMHpUYHA onamka HopManHo ¢10,0 br 70 BJIC 976-70
169111780 |Cpeniio C MAJMHIpUYHA omamika HopMasiHo ¢10,2 br 5 BJIC 976-70
170]11781 |Cspenio C IIMJIMHAPUYHA oralika Hopmanao ¢10,4 br 5 BJ1C 976-70
171111783 |Cspemio C IMJIHHAPUYHA onaika HopMaiHo ¢10,6 br 5 BJIC 976-70
172111786 |Cspensio C LIJIMHJIpPHYHA olanka HopMmaiHo ¢11,0 br 15 bJIC 976-70
173(11787 [Cpenso ¢ MUJIMHpUYHA omaika HopMaiHo ¢11,5 br 2 bJC 976-70
174|111788 |Cepenio C IMWJIMHAPUYHA Olallka HopMaitHo ¢11,6 br 5 BJIC 976-70
175[11789 [Cpenmno C IUJIHHIPHYHA omaIika HopMaiaHo ¢ 12,0 br 50 BJC 976-70
176(11790 [Cpenmo C IWJIMHIPUYHA OTaIka HopMaiHo ¢ 12,2 br 5 BJIC 976-70
177{11792 |Cspemio C MWJIMHAPUYHA omalika HopMaiaHo ¢12,5 br 5 bJ1C 976-70
17811793 |Cspemio C MUJIHHAPUYHA Oramka HopMaiHo ¢12,6 br 5 BJ1C 976-70
179111794 |Cspenio C IMJIMHIpUYHA omnamka HopmaiiHo ¢13,0 br 5 BJIC 976-70
180|11796 |Cepemio C MUJIMHAPUYHA onalka HopMaitHo ¢ 14,0 br 50 BJC 976-70
181111797 |Cspenio C NMJIHHAPUYHA Omamika HopMaitHo ¢ 16,0 br 35 BJIC 976-70
182|11798 |Capenso C UIMHAPUYHA onanika HopMmaiHo ¢ 18,0 br 53 BJ1C 976-70
183(11799 |Cepemio ¢ MWIMHJIPUYHA onanika HopMarHo ¢2,0 br 10 BJIC 976-70
184(11800 [Cspemio C UMJIMHJIpUYHA omnaika ¢2,2 br 20 BJ1C 976-70
185|11801 |Cepemio C IMWIMHAPHYHA onallka HopMaiHo $2,4 br 10 BJIC 976-70
186/11802 |Crpemio C IIWJIMHAPUYHA OTAIIKa HopMasHO ¢2,5 br 10 BJIC 976-70
187|11804 |Cepenio C LIMJIHHJPHYHA OMaIka HopMaiaHo ¢2,6 br 10 BC 976-70
188111806 |Cepemno C IMWJIWHJpUYHA omamika HopManHo ¢20,0 br 33 BJC 976-70
189111807 |Cepenio C HWJIMHAPUYHA omarka HopMaiHo ¢24,0 br 2 bJIC 976-70
190[11810 [Cgpemno C MWIMHAPUYHA onainika HopMatHo ¢3,0 br 134 BJIC 976-70
19111811 |Cspemio C IWJIMHAPUYHA onaika HopMaiaHo ¢3,1 br 10 bJ1C 976-70
192111812 |Cpemio C UJIKMH/IpUYHA Ofalka HopMasiHo ¢3,2 br 40 BJC 976-70
193111814 |Cpemto C MWINHAPUYHA onamika HopMaiHo ¢3.,5 br 20 BJIC 976-70
194|11815 |Cpemio C IMMUJIMHJIPUYHA OMainka HopMaitHo §3,6 br 10 BJC 976-70
19646846 |Capemio C MIIMHAPUYHA onauika HopMaiHo ¢15mm HY  br 5 DIN 338

197146853 |Cepemio C IIIMHJIPUYHA onamika HopMaiHo ¢22mMm H]  br 13 DIN 338




198(46854 [Cepenino C IIMJIMHIPHYHA OlaliKa HOpMaiHo $22,5MM br 3 DIN 338
199(46857 [Cpenino C KOHYCHa omnarika HopMagHo ¢27mm HSS br 2 DIN 345
200{50085 |Paiibep b15 br 20
201151990 |PaiiGep pazaBikeH; $24-27.5 br 10
202{51995 |Paiibep paznsuxkeH; $27.5-31.5 br 5
203(52120 |Cspemio ¢ 62 c xonycHa omamika HSS br 1 DIN 345
204152171 |Cspenino 1.6 nearposo HSS br 15 DIN 338
20553164 |Cpenso 20,5 HSS br 1 DIN 345
206(63712 |Cspensa KOMIUIEKT 2 10 P16 mm k-t 7
207(75637 |Cpenio ¢ wMHIpryHa onaika ¢ 7,8 HSS br 5 DIN 338
208190915 |Cepensio ynapHO p-p 6/50, Ret.113, 3axBaT SDS+ br 1
209{90917 |Cpemio ynapHo @ 6, L100, 3axBar SDS+ br 4
210|90918 |Cspenso ynapHo 6, L150, 3axBar SDS+ br 19
211{90920 |Cepemio ynapHo @8, 1100, 3axBat SDS+ br 2
212190921 |Cspensno ynapHo @8, L150, 3axBar SDS+ br 9
213]90923 |Cpemio ynapHo @10, L150, 3axBat SDS+ br 4
214190924 |Cpemio ynapHo @10, L250, 3axBat SDS+ br 14
215{90925 |Cepensio yaapHo @10, L400, 3axBat SDS+ br 2
216|90926 |Cspenso ynapHO @12, L.200, 3axBat SDS+ br 9
217|10688 |Dpesep IAJTIEB C MTpaBa omnamka G2Mm br 20 DIN 327 HSS dopma A DIN 1835
®pesa OMAIIKOBA 32 UIMTOHKOBH KaHATH OT
OBp30opeskeina cromaHa D=2mm; ¢
21810715 [MJIMHIPUYHA ONallKa br 2 bJIC 4025-81
®pesa JIBYCTpaHHA BIJIOBA OT OBP30perKeIa CTOMaHa,
219(10812 D=63mmMm; 'brea 30°; 3a knamanHu raes3ga br 3
Opesa JIByCTpaHHa bIJIOBA OT Obp30perKela CTOMaHa
220(10813 D=80MmMm; 'brex 45°; 3a knamaHHu rHe31a br 3




®peza

JIByCTpaHHa BIJIOBA OT OBbp30pexkKelia CTOMaHa

221{10814 D=50mMm; 'brea 60°; 3a ki1anmaHHu rae3aa br 3
Opesa JIBYCTpaHHA BIJIOBA OT OBP30pEIKeIa CTOMAHA
222(10815 D=100mM; 'broia 60°; 3a kiiammaniu rae3aa br 3
223(10817 |[dpesa nuckoBa TpuctpanHa ¢63 6=4mm HSS br 2 DIN 885
Opesa OTAIKOBA 3a IIIMMOHKOBH KaHATH OT
OBp30peIKela CTOMaHa C YETHPH pEeXkKeIn
ppOa $20mMM ¢ mumHApHYHA omamka HSS
224110839 dbopma A br 2 DIN 1835/ DIN 844
®pesa OTAIIIKOBA 3 INIIOHKOBU KaHAJIH OT
Obp3opeskeria CToMaHa ¢ YeTHPU peXXeLH
ppOa $22mM ¢ muauHaApHYHA omamka HSS
225110840 dopma A br 2 DIN 1835/ DIN 844
®pesa OTIAIIKOBA 3a IMIOHKOBH KAaHATH OT
Obp30pexela CTOMaHa C YeTUPH PEXKEIH
pp0a ¢25MM ¢ mmMHaApryHa onammka HSS
226/10841 dbopma A br 2 DIN 1835/ DIN 844
®pe3sep nanies ¢ nmpasa omamka © 36 mm  HSS
227110902 dbopma A br 20 DIN 327 / DIN 1835
Opesep nasnmes ¢ mpara omamka © 40 mm HSS
228110903 dbopma A br 20 DIN 327/ DIN 1835
bop-dpe3a C IIWIMHIIPUYHA U YeJTHO 3a00JIeHa ri1ara
Obp30opexerna
[MJIMHIPHYHA
3akpwriieHa HSSG-
C1225M 3a uepna
229110928 |ctomana L=63 mm.;D pa6.u=9,5 mm.; Lpad.u=19 Mmm br 5




230

10930

bop-dpesa

pOTOpHA 3a MpaB Nutaiid ¢ KOHyCHa riaBa

=63 mMm.; D pa0.4=9,5 mm.; L pab.u=19 mm.

br

231

11222

®pesa

OI1allIKOBA YETHO-IIMJIMH/I[PUYHA OT
Obp3opesxkernia cromana Tun N; D=4mm

[=51mMm | = 19MM ¢ HHJIMHIpHYHA ONAIIKA

br

bJIC 4021-81

232

11223

®pesa

OTaIlKOBa YEJIHO-I[UJIHH/IPUYHA OT
obp3opexernia ctomana Tun N; D=6mm

[=68MMm | = 24MM ¢ UMJIHHIPHYHA OIAIlKa

bJIC 4021-81

233

11358

@pe3za

JTUCKOBA 300Haps3BaIa (KOMIUIEKT OT §
¢dpe3u) Moayn 0,5; D=40mm

BJIC 3122-70

234

11359

Opesa

JTUCKOBa 3b00Haps3BaIIa (KOMIUIEKT OT 8
¢dpe3n) Monyn 0,6; D=40mm

BJIC 3122-70

235

11360

O®pe3sa

JUCKOBa 3b00Haps3BaIa (KOMIUIEKT OT §
¢dpe3n) Moayn 0,7; D=40mm

bJIC 3122-70

236

11364

Dpesza

JIUCKOBA 3b00HapsI3BaIa (KOMIUIEKT OT 8§
dpesun) Moayn 1,75; D=55mm

BbJIC 3122-70

237

11366

®dpe3za

JTUCKOBA 3b00HapsI3BaIa (KOMIUIEKT OT 8
dpe3un) Moayn 2,25; D=63mm

BJIC 3122-70

238

11376

®pe3a

JIMCKOBA 3b0OHaps3Balla (KOMILIEKT OT 8
dbpes3u) Moayn 4; D=90mm

bJIC 3122-70

239

11422

®pe3sa

OIIAIIIKOBA 32 MIIOHKOBH KaHaJIU OT
Obp3opexeria cromana D=12mmM; ¢
UJIHMHIPUYHA ONAIIKA

br

10

BJIC 4025-81

240

11424

®pesa

OIIaIlIKOBA 3a MIMOHKOBU KaHAIHU OT
Obp3opexeriia ctomada D=14mum; ¢
HUJMHAPUYHA OTlallKa

br

12

BJIC 4025-81




241

11426

®peza

OTIAINKOBA 32 IIMTOHKOBU KaHAIH OT
Obp3opexelia cromaHa D=16MM; ¢
IIWJIHHPUYHA OIalIKa

br

10

bJIC 4025-81

242

11428

®pe3a

OTAIIKOBA 3a HIMIOHKOBHU KaHAJH OT
Obp3opexenta ctomana D=18mm; ¢
UJTMHAPUYHA OlalllKa

br

BJIC 4025-81

243

11430

Dpesza

OMAIIKOBA 3 IINMOHKOBU KaHAJIU OT
Obp3opexenia cromada D=20mm; ¢
LMJIMHAPUYHA OTIaIKa

br

10

bJIC 4025-81

244

11435

®pesa

OMMAIIKOBA 3a MIMOHKOBU KaHATH OT
Obp3opexkerna ctomana D=28mm; ¢
WJIMHAPUYHA OTIAlIKa

br

20

BIIC 4025-81

245

11441

®pe3za

OMAIIKOBA 3a [ITTOHKOBU KaHAIH OT
OBp3opexenia cromana D=3mm; ¢
HUIMHIPHYHA OTlallKa

br

BJIC 4025-81

246

11444

®pesza

OIAIIIKOBA 3a [ITTOHKOBH KaHATH OT
Obp3opexeria ctomana D=4mmM; ¢
IWJIMHAPHYHA OTAIIKa

br

BJIC 4025-81

247

11446

Opesa

OIAIIKOBA 3a IIMOHKOBH KaHaIH OT
Obp3opexkenia cromada D=5mmM; ¢
MJTMHIPUYHA OlalliKa

br

bJIC 4025-81

248

11450

®pe3sa

OMAIIKOBA 32 IIMOHKOBU KAHAIIA OT
Obp3opexerna cromana D=7muM; ¢
UITUHIPUYHA OlaINKa

br

BJIC 4025-81

249

11455

®peza

OIAIIKOBA YETHO-IIUIHHIPHYHA OT
Obp3opexenia cromana; Tar N; D=10mmM; ¢
NUIMHAPUYHA OMAIIKa

br

bJIC 4021-81

250

11457

®pesa

OMAIIKOBA YEJTHO-UWIHHIPUYHA OT
Obp30opexela cromada; tdm N; D=12mmMm; ¢
HAJTMHAPUYHA Omalka

br

bJIC 4021-81




251

11459

®pesa

OTIAIIKOBA YETHO-IIHJIMHIPHYHA OT
Obp3opexema cromana; Tun N; D=14mm; ¢
UAJIWHIPUYHA OrallKa

br

BJIC 4021-81

252

11463

®pe3a

OMAIIKOBA YEITHO-[UIHHIPUYHA OT
Obp3opexema cromana; Tal N; D=18MmmM; ¢
UJINHIPHUYHA ONAaIKa

br

bJ1C 4021-81

253

11465

®pesa

OTAIIIKOBA YeJTHO-I[MJIHHIPHYHA OT
Obp3opexerna cromana; tun N; D=20MmM; ¢
IIUJTHHIPUYHA OMAIKa

br

BJIC 4021-81

254

11467

®pe3a

OIAIIKOBA YEJIHO-IIUITHHIPUYHA OT
Obp3opexenia cromana; Tun N; D=22mMm; ¢
[WIMHIpUYHA OMNAaIIKa

br

BJIC 4021-81

255

11475

®peza

OIAIIKOBA YETHO-IIMJIMHPUYHA OT
Obp30opexemia cromana; Tun N; D=6mM; ¢
MUIHHAPUYHA OTIaIIKa

br

10

BJIC 4021-81

256

11477

®pesa

OTMAIIKOBA YESTHO-IIUIHHAPHYIHA OT
Obp3opexema cromana; Tun N; D=8mm; ¢
WIHHIPHYHA OTaIIKa

br

BJ1C 4021-81

257

11860

bop-dpesa

TBBpAocIUIaBHa Obpp3opexema L1020M06X

br

10

258

46783

bop-dpe3a

TBBPIOCIUIABHA LIMJIMH/IPUYHA C YeTHa
Haceuka; HSSG, unnuaapuyHa, nuamMeTsp Ha
riaasarta 12MM; IBJDKHHA HA IJ1aBaTa 25MM;
CpE/IHO HaceyeHa; JUaMeThp Ha OmNaIkara -

6MM; X-00pa3HO HaceyeHa; C YeIHa HaceyKa

br

33

259

46784

bop-dpe3a

TBBpAOCIUIaBHA Obp3opexema L1225M06X
wi HSS L1225/6 Cuts 3; pazmepn

12x25x6x65MmM; popma L cbe 3a0051€H BpbX

br

16




bop-dpesa

61,p3ope>{<eu1a MUITIHHAPUYHA 3aKPBIrJICHA

260(46785 HSSG-C1225M 3a yepHa cromana br 10
bop-dpe3a Obp30opexelIa apko00100Ha 3aKpbIrileHa

261(46786 HSSG-F1225M 3a yepHa ctomaHa br 10
bop-¢dpe3a obp3opexemta chepuuna HSSG-D1211M 3a

262146789 YepHa CTOMaHa br 10

263(46807 |®Dpe3a 3a BEPIHKHH 3B0HU KoJena 3/4" k-t 2
®pesep JTUCKOB 3b0OOHapsi3Ball - MoaysieH Monyl

264(46808 k-t 3 bJIC 3122-70
®pesa JIMCKOBA 3b00Haps3Balla (KOMIUIEKT OT §

265|46838 dbpe3u) Moayn 0,4; D=40mm k-t 1 BJIC 3122-70

26646909 |Dpesep nuckoB ¢ 180x3 HSS br 10 DIN1837
Ope3a JTUCKOBA ITpOpe3Ha ¢bC CUTHH 360U HSS

267(46921 $100x1,6 br 5 DIN1837
Dpeza JIUCKOBA MpOpe3Ha ¢bC cUTHH 360U HSS

268(46925 $160x3 br 2 DIN1837
®pesa OIANTKOBA YETHO-I[MIMHIPUYHA OT

OBp30pexkeia ctromana D=25mm.

269146930 CIMJIMHAPUYHA ONAIIKa br 2 BJIC 4021-81

®pesa OTIALIKOBA YETHO-I[MIMHPUYHA OT
Obp3opexeina ctomana Tum N; D=28mmMm; ¢

270[{46931 LIJIMHPUYHA OllaIIKa br 2 BJIC 4021-81

27150350 |Dpesep nuckoB ¢ 200/5 br 10 DIN1837 HSS

272{50361 |®pesep nuckoB (310/6 br 2 DIN1837 HSS
®pesa JTUCKOBA IIpope3Ha ChC CUTHU 360U HSS

274153519 b125u1 br 15 DIN1837
Dpe3za JTUCKOBA IIpOpe3Ha CbC CUTHHU 3604 HSS

275(53520 D125x2.5 br 10 DIN1837
®pesa JIUCKOBA MpOpe3Ha ¢hC CUTHH 360U HSS

276[53521 ®125x4 br 10 DIN1837




Opesep

poTopeH, Ha3bOBaHe - quaMaHT, popma - C,
pa3Mep Ha riasara ¢ 13, p-p Ha omamkara

277(73259 b6MM br 2
Opesep pOTOpeH, Ha3bOBaHe - TuaMaHT, popma - C,
pa3smep Ha riaBata ¢ 10, p-p Ha omamkara
278(73260 b6MM br 2
Opesep poTopeH, Ha3bOBaHe - TuaMaHT, ¢popma - G,
pa3mep Ha riaBara ¢ 13, p-p Ha omamkaTa
279(73262 b6MM br 2
®pesep C BUHTOBHU KaHAJIM;KOHYCHA OMaIika ¢ pe3oa;
280(75326 padotHa yact 106; $32 br 10
IT O60cobena nozunmsi: CTpyrapcky HOKOBE M CMEHSIeMH HHCTPYMEHTH
Ne | M1 mo HaumeHnoBanue |TexHHUYECKH XapaKTepUCTUKHU Mspka/ | KonuvectB|CTaHmapT, HOpMaTHBEH Hp.
MepHa 0 JIOKYMEHT, KaTaJlO)KeH HOMEp M | H3UCKBaHHS
eIMHUIA .
BAAN
Hox CTpPYTapCKU YUCTOBH - IHUPOK 25x25x140 ¢
1110664 TBbpAOCIIaBHA Iu1acTiHHa P30 br 2
Hox CTPYTapcKH , pa3CThprBall 3a rIyXd OTBOPU
2110667 10x10x160 ¢ TBBpaocmiaBHa mactiHa P30 br 20
Hox CTPYrapckH , pa3CcThpraail 3a riIyXu OTBOPH
3110670 25x25x315 ¢ TBBpHocIUIaBHA MacTuHa P30 br 2
Hox CTpyTapcKH , pe30OHape3eH , JECEH 3a
BBTpenIHa pe3da 25x25x140 c
4110722 TBBbpJOCILIaBHA IactuHa P30 br 2
Hox CTpYyrapcKu MPOXOEH, YIIOPEH, JIsB
5(10832 25x25x140 ¢ TBppaocmiaBHa miactuHa K20 br 20




Hox

CTPYrapcKu METAIOPEXeEN] OT Obp30pe3Ha

6/11053 ctomana "Kobant" 10x10x140 br 2
7|11135 [Hox CTpYrapck ; 25x25L npoxoIHu yHOpHU br 10 DIN4980
Hox CTpYrapCKu MPOXOJEH, YIOPEH,1eCEeH
8111217 32x32x170 ¢ TBBpaOcIUIaBHA m1acTHHa P30 br 2
Hox METAJIOpEIKeN] OT Obp30pexelna CTOMaHa -
9112059 3arotoBka 10x10x160 br 30
Hox METAJIOPEXeEL] OT OBbp30perkela CTOMaHa -
10[12061 3arotoBka 16x16x160 br 2
Hox METAJIOpEXKeL] OT Obp30perkelia CToMaHa -
11{12062 3arotoBka 20x20x160mMm br 2
Hox METAJIOPEIKEI] OT Obp30perKela CTOMaHa -
12(12063 3arotoBka 25x25x160 br 2
Hox CTPYrapcKu , pa3cThpraalll 3a [NIyXd OTBOPU
13112073 20x20x240 ¢ TBppaocniaBHa miactuda P20 br 10
Hox CTPYrapcKd METAIOpPEXeEN] OT Obp30pe3Ha
1412084 ctomana "Kobanr 16x16x140 br 30
Hox CTPYrapcKu MeTalopeskel] oT Obp3ope3Ha
15{12085 ctomana "Kobant 20x20x150 br 30
Hox CTpyrapcKu MeTaJIopeXel] oT Obp30pe3Ha
16/12086 ctomana "Kobant 8x8x120 br 30
Hox CTpyrapcKu IMpOXOJIeH, YIOPEH, 1eceH
1712095 25x25x140 ¢ TBBpAocmuiaBHa mactuHa P30 br 2
Hox CTPYrapCKu MPOXOEH, YIIOPEH, JIsB
18[12099 25x25x140 ¢ TBpprocnnaBHa miactiuda P20 br 10




Hox

CTPpYTrapCKu OTpE3CH ChC CMECHACMA IIJIaCTHHA

1964267 tunn PHGR 25/25/140 W 2.4-3.18 br 5
ITnacTuHa cMeHseMa | 3a rpyba 06paboTka Ha HEpPBK/aeMa CTOMaHa
C JIBa WJIM MOBeue pexkernn proa 3a Hox
CTPYTapcKu 3a BBHHIIHO OOCTPBIBaHE ChC
2064228 cMensiemu tactiH PDINR/25/25/180 br 20
ITnacTuHa cMeHsiema |3a 4ucTOBa 00padoTKa Ha HephHKIaeMa
CTOMaHa C JIBa WM [OBEYE peXxermu proda 3a
Hox cTpyrapcku 3a BEHITHO 0OOCTPBIBAHE ChC
21(64229 cMmensieMu ractiHd PDINR/25/25/180 br 30
IInactuHa cMeHsieMa | 3a YMCTOBa 00paboTKa Ha HephKIaeMa
CTOMaHa C JiBa WM [IOBEYE PeKEUIU pro 3a
HOXX CTPYT'apCKU 3a BBTPEIIHO 0OCTpbIBaHE
22164257 cbe cmensiemu mactuuu SCLCR ¢12 L 150 br 10
ITnactuna CMeHsieMa ¢ J[Ba pexeliu proa 3a Hox
CTPYTapcKu OTPEe3€H ChC CMEHSIEMa IIaCTUHA
23|64268 PHGR 25/25/140 W2.4-3.18 br 20
111 O60co6ena mozuuus: JIucr 3a ppb9HH H MeXaHHYHHY HOKOBKH, JIEHTH 32 PA3aHe HA METAJIH TeJIeHH YeTKH
No | U o HaumeHoBanuwe |TexHMYECKH XapaKTEPUCTUKH Mspka/ |Konuuects|Cranmapt, HopMaTHBEH p.
MepHa 0 JIOKYMEHT, KaTAJIOKCH HOMED U | M3UCKBAHMUS
eMHHUIIA Jp.
BAAN
JlenTa OuMmeTasnHa 3a psi3aHe Ha MeTasl, Oe3KoHeYHa
L=2730x27x0.9MM; ¢ mMpOMEHITUBA CTHITKA
11105443 7= 5/8 3p0a B 1 on br 2
Jluct 3a MexaHnyHa HokoBKa L=350mM; W=40MM
2111930 br 5




3|11940 |Jluct 3a pp4Ha HOkoBKa 300x13x0,65 MM br 10
4192991  |Jluct 3a ppuHa HOKOBKa; 300 x 15 x 0.65 MM br 70
Yerka Tenexna 3a en.apenka, GS0Mm; 3a CTOMaHEeHH JeTalIn
5[10852 br 10
Yerka TeneHa 3a en.apenka, G60mMm; 3a cToMaHeHH AeTaln
6/10853 br 10
YeTka 1uckoBa ChC CTOMaHEH-YePeH KOCHM (3a briouuiaid) ;
719708 ¢ 180; DBBTp.=30MM br 50
8[11870 |Jluck 3a mupkymsip | $310x2x30 br 2
9111872  |Jluck 3a nupkynsap  |p400x2,5x30 br 6
10{11927 |JlenTa 3a GaHINT 3a IBPBO IIUPUHA 35 MM. m 100
11111928  |Jlenta 3a OaHIUT 3a Metal mupuHa 30 MM m 100
W3paBauTeN /mpoMuIieH auamant/ 3,5 - 5 kapara;
12112273 |nuamaHTeH €IHO3BPHECT br 6
Huck 3a psi3aHe Ha acGanT-KOMOMHUPaH,
1346777 $450mm,3a 6er3unoB dyropes -CEJIMMA br 1
HoxoBe komrutekt - |10 6post 3a TpuoH BepTUKaIeH/ IpoboeH/
14{8934 €JIEKTPUYECKU PBYEH br 4




YKA3AHMWS 3a nojtaBane Ha oepra 3a Bb3./iaraHe Ha o01ecTBeHa nopbuka upes llyomuna
MOKAaHa :

1. O6mm yciroBus
1.1. PeasT u ycioBusiTa, IPH KOUTO LIE C€ OMpPENEIM H3NBIHUTET Ha OOIecTBeHaTa MOpbhYKa ca
chriacHo I'maBa ocMa “a” Ha 3akoHa 3a 00IIECTBEHUTE TIOPBUKH.
1.2. Tlpu u3rorBsiHe Ha odepTara BCEKU yYacTHHK TpsOBa aa ce MpHUIbpKa TOYHO KbM OOSBEHHUTE OT
BB3JIOKHUTEIS YCITOBHUS.
1.3. BcH4YKH pa3xoau [0 U3rOTBSHE U MOJaBaHe Ha oQepTUTE ca 3a CMETKA Ha YYaCTHHUIUTE.
1.4. Jlo u3THYaHETO Ha CpOKa 3a IojaBaHe Ha O(epTUTE BCEKH YYACTHHK B IpOleaypaTa MOXe Ja
IIPOMEHH, JIOTIBJIHU WK J1a OTTET N odeprara CH.
1.5. Bceku yyacTHHK MOXe Ja mogane odepra 3a eiHa, ABE WK [10Be4e 000COOCHH MO3UIIUH.
1.6. Bceku yyacTHHMK MMa IIpaBo Ja MPEJCTaBU camo ejHa odepra.
1.7. IlpencraBeHara npejylaraHa LeHa He MOAJIEXKH Ha aKTyalu3ausl.
1.8. VYyacTHunuTe ca JUTbXXHHU Ja ChOJIIOJABAT CPOKOBETE M YCIOBHUATA, NocoueHH B llyOnumunara
MOKaHa.
1.9. Bcuuxu o6pasuu Ha Crenudukanus, [{enoa tadnuua, Muabopmanmonen mucr, Jlekiapanuu u
OOwMTe yciaoBHsS Ha JoroBopa Morar aa Obaat Hamepenu B llpoduia wa KynyBaua Ha HMHTepHer
azapeca, mocoyeH B [lyOGinyHaTa nokasa.
1.10. Odeprara Ha yyacTHHKA Chabpxka: “JlokymMeHTH 32 nojadop”, “Ilpemiokenue 3a M3NbJIHEHHE
Ha nopbukarta” u “Ilpeanarana nena”.

2. UzuckBanus xkbM odeprarta
2.1.  JlokymeHTH 3a noadoop:
2.1.1 Cuoucpbk Ha JOKYMEHTHTE, Ch/bpKallu ce B oeprara.
JIOKYMEHTBT ce TIOJITUCBA OT JIUIE C MPEICTABUTEIHU QYHKI[UU U CE IIPEJICTaBsl B OPUTHHAT.
2.1.2. JIOKyMeHT 3a perucTpauus Ha y4aCTHHKA WM eJHHEH HICHTH(PHUKAIHOHEH KO/1, ChIJIACHO
wi. 23 or 3aK0HA 32 THPrOBCKHS PErucThP.
JIOKyMEHTBT ce TpejcTaBs 3aBepeH ¢ rpud “BsipHo ¢ opuruHana”, CBeX Ie4ar WU MOJAIMHUC OT JIHIE C
IIpeJICTAaBUTETHU (YHKIIUH.
2.1.3. Ceprudukar 3a BBbBeJeHA CHCTeMa 3a YyIpaBJIeHHe Ha KadecTBOTO oT dupmara
npousBoauten, cbriacHo ISO 9001:2008, u3maneH oT akpeIUTHpPAHH HUHCTUTYIMH HJIM areHIMH 3a
yIpaBjeHHe Ha KayecTBOTO. JIOKYMEHTBT ce MpeJcTaBs 3aBepeH ¢ rpud “BsipHO ¢ opuruHaia”, cBex
neyat u MOAIHKC OT JIUIE C MTPEICTABUTEIHU (QYHKIIHH.
2.1.4. Jlexjapanus 3a W3MO0JI3BaHE HJIH HEM3MOJI3BaHE HA HMOJAM3MNbJIHUTEN MPH U3IbJIHEHHETO
Ha mopbuKaTa. [[py yyactue Ha MOAU3IMBIHUTENN IPU U3IIBIHEHUETO HA NOPbhUYKATA, B JeKJIapalnusaTa
ce MOCOYBAT MOJU3IBJIHUTENIUTE, IPOIEHTHT OT 0011aTa CTOMHOCT U KOHKpPETHATa 4acT OT MpeaMeTa Ha
oOlecTBeHATa MOPBHUKA, KOSITO 1€ ObJIe U3IIbJIHEHA OT BCEKU MOJU3IIBIHUTEL.
Jlexyaparusita ce MOJANUCBA 3abDKUTEHO OT JIMILE C MPEJCTABUTENHH (YHKIUH U CE IMPEICTaBs B
OpUTHHAaJ.
2.1.5. VUndopmauuoHeH JHCT.
JIOKyMEHTBT ce HU3rOTBsl ChIJIacHO MyOIMKyBaHus oOpazen B Ilpoduna Ha kymyBaya, MoJAmUcCBa ce OT
JIMIIE C IIPEJCTABUTEIHH QYHKIIUU U C€ TIPEJICTaBsl B OPUTHHA.
2.1.6. Jloxymenture mo 1. 2.1.1, 1. 2.1.2 u 2.1.3, ce npeacrtaBsAT 3a BCEKU OT IMOJU3IIbIHUTEIHUTE,
IIOCOYEHH B JiekjaapanusTa no 1. 2.1.4. M3uckBanusra 3a MoAM3NBIHUTENNTE Ce IpUIarat cho0pa3Ho
BHUJIa U JieJla Ha TAXHOTO Y4YacTHe B U3IIBJIHEHUETO Ha [TOphUKaTa.
2.1.7. Koraro y4acTHUKBT € 00eTMHEHHE, KOETO HE € FOPUIUYECKO JIHUIIE.
2.1.7.1. KM JOKYMEHTHTE 3a MOA00p ce Ipujara U yYpeaUTelIHUs TOKYMEHT Ha 00€IMHEHUETO, B KOHTO
33]IbJDKMTETHO Ce II0COYBa MpeAcTaBIsBalIMT. JIOKYMEHTBT ce MpeicTaBs 3aBepeH ¢ rpud “BspHo ¢
OpUTHHaJIa”, CBEX IeyaT U MOAIUC OT JIMIIE C IPeICTABUTEIHH QYHKIIUHY;
2.1.7.2. Jloxymentute mo T. 2.1.2. ce mpencTaBAT OT BCSAKO (U3MYECKO HIM HOPUIUYECKO JIUIIE,
BKJTIOYEHO B OOEAMHEHHETO;



2.2.  IlpeanoxkeHue 3a U3MbJIHCHHE HA MOPBYKATA TPsIOBa Ja ChABPKA:

2.2.1. Crnenuduxanus Ha CTOKUTE, IIPCAMET Ha IOpbhUKaTa, KOSITO ChAbpXa HAUMCHOBaHHWE, THII,
Mapka, OollMCaHHe Ha BHJA, XapaKTepUCTUKUTE U Ap. (110 odpa3en — npeacraBed 3a Besika O6ocobeHa
MO3UIIHs);

2.2.2. CnucbK Ha JOKYMEHTHUTE, KOUTO IIe MPUAPYKaBaT CTOKATa ChIVIACHO W3UCKBAHUATA Ha T. 4 OT
Texnuuecka cuenudukamnms Nel4. AEL[.TCIL.065

2.2.3. Cpok u ycnoBus Ha aoctaBka — JlocraBkurte me 0bAAT M3BBPIIBAHU CJle] MpeJIBAPHUTEIHA
MUCMEHA 3asiIBKAa Ha oNpe/e/ieHH KoiuuecTBa oT Br3noxkurens 3a nepuoa ot 1 (egHa) kajieHjgapHa
TO/HHA.

2.3. Ilpeanaranara nena tpsdBa ja cbIbpKa:

2.3.1. llenoma Tabiuila ¢ eQUHUYHM I1IEHH 3a BCSKa [OJITO3UIMS OT 000coOeHaTa IO3MIMsS U 00Ia
I[eHa 3a M3I'BJIHEHKE Ha IopbUKaTta 3a chOTBETHaTa 060cobeHa no3unus B jera (0e3 JIJIC), bopmupana
npu ycnoue Ha goctaBka DDP AEIl Koznony#t (Incoterm’s 2010) ¢ BKIIOUEHH BCHUKH Pa3XoaH 3a
JOCTaBKa JI0 CKJajJ Ha Bb3j0xuTesns, onakoBKa, TPAHCIOPT, TAKCH U JOPYIH ABDKUMU CyMH (1O
obpaseu — npejcraped 3a Besika ObocodeHa nmozuuus).

2.3.2. OO0ma 1eHa 3a u3bJIHEHHE HA ophYKara, opMupaHa Ha 0a3za eIMHUYHY LIEHH, KOJUYECTBO M
001112 CTOMHOCT.

2.3.3. PasmenutenHa BegoMocT 3a obema paboTa W IieHATa, KOSTO OCHOBHHSI H3IIBIHUTET H
MOJU3IIBIHUTENIS/UTE 1€ CH pa3NnpeaessT (B ciaydail, ue uMa I0AU3ITbIHUTENH).

2.3.4. JlomycHatu B odepraTa TEXHHUYECKH TpPEIUKH M IPOMYCKU B OINpEeNe/IIHeTO Ha IleHara ca
€IMHCTBEHO 3a CMETKA Ha YYaCTHHUIIUTE.

2.3.5. llpu HechbOTBETCTBHE MEXK]y €AMHHMYHA U 00l 1LIeHa, LIe ce B3eMa IPelBUJ eauHnYHaTa. [Ipu
HECHhOTBETCTBHE MEXAy LH(dpoBara W U3IKMcaHATa CIOBOM II€HA, IIe CE€ B3eMa IPEJBUJ M3IHCaHaTa
CJIOBOM.

2.3.6. IlnamaneTto me ObJie U3BBPIICHO:

2.3.6.1. Ilnamane, B pamxute Ha 30 (TpuaeceT) KaJleHIApHU JHH CJIeJl NIpHEMaHe Ha J0CTaBKara,
cpelly TpeJICTaBeHH OpUTHHATHA (aKTypa, IPHEeMO-TIpelaBaTelIeH IPOTOKOJI U MPOTOKOJ 3a U3BBPIIEH
0011 BXO/IS1I KOHTPOJT 0€3 3a0€IekKKH.

2.4. Cpok Ha BaJIMIHOCT Ha oepraTra — MUHUMYM 30 KaJIEeHAApHU JAHH, CYUTAHO OT KpalHHUS CPOK 3a
noJilaBaHe Ha odepTH.

3. M3uckBaHusi KbM 0(pOpMAHETO
3.1. Odeprata U BCHUKH JOKYMEHTH, KOUTO ca 4YacT OT Hes, cjeJBa Ja ObJaT IpeJCTaBeHH B
OpPUTHHAJI MJIM Jla ca 3aBEPEHH, KOTaTo ca KCEpOKOIIus, ¢ rpud “BSIPHO C OpHUTHHATA™, CBEX IeYaT U
MIOJINTHC Ha JIMLETO, TPEICTABISBAIIO YIaCTHHKA.
3.2.  JloxymeHTHTe U JJaHHUTE B odepTara ce IIOAIUCBAT caMo OT JiMla ¢ NPeICTaBUTENHH (YHKITHH,
HA30BaHM B PETUCTpPALUATA WM YIOCTOBEPEHHETO 3a AKTyaJJHO CHhCTOSIHME W/MIM YIBJIIHOMOIIEHH 3a
TOBA JIU11a, 3@ KOETO C€ W3UCKBA MPECTaBsIHE Ha HOTAPUAIHO 3aBEPEHO IIBTHOMOIIHO 32 U3IIBJIHEHHE Ha
TakuBa QYHKLHUH.
3.3.  Odeprara ce nojgasa Ha ObJrapcku e€3uk. KoraTo yyacTHHK B IpoLeAypa € 4yXAeCTpaHHO
GU3MYECKO WM IOPUINYECKO JIMLE WM TeXHU 00€ITMHEHUS JOKYMEHTBT 3a PErHCTPaIHs Ce MPEJICTaBs B
odpunmaneH npepoi. JIOKyMEHTHUTE, MPEUIOKEHUETO 3a M3IBJIHEHHWE Ha IopbuKaTa W IpejyiaraHaTa
IIeHa, KOraTo ca Ha YyXJ| €3HK, CE ITPEJICTaBsAT U B IIPEBOJ.
3.4. B odeprarta u NpuIOKEHUTE JOKYMEHTH HE C€ JOIyCKAaT HUKAKBH BIIMCBAHHUS MEXY PEJOBETE,
M3TPUBAHUS HJIM KOPEKIIMH, OCBEH aKo Ca 3aBEPEHM C IOAIHCA Ha JIMLE C IPEICTaBUTeIHH (QYHKIIMH U
CBEX I1euart.
3.5. JKenatenHo e MOKYMEHTHUTE 3a MOJ00Op, MPEAJIOKEHUETO 3a H3IBJIHEHHWE Ha TOpbhYKara H
npejUiaraHaTa 1ieHa Jia ObJaT [I0CTaBeHH B IarKa.

4. OxoMIuIeKTOBaHe U N0/IaBaHe Ha oepTaTa
4.1.  Odeprara ce npeacTaBs B 3anedaral HEIPO3payeH IUIMK OT yYaCTHUKA UJIM OT YII'BJIHOMOIIEH OT
HEro MpejCTaBUTEINl JIMUHO MJIM MO MOM[aTa ¢ MpernopbyaHo MHCMO ¢ oOpaTHa pasmucka (pecr. upes
Kypuepcka ciuyx6a). Bwpxy miMka ce 1ocouBa HAaMMEHOBAaHHME Ha Yy4yacTHHKa, aJpec 3a
KOpEeCIOHAeHIUs, TeaedOoH U M0 BB3MOXKHOCT (akc M elNeKTpoHeH ajapec. Ha minmka ce 3amvcia

b
~
)



“OdepTa 32 Bb3MaraHe Ha OOLIECTBEHA MOpPBYKA 4ype3 MyONMYHa MokaHa ¢ npeaMmet: “/loctaBka Ha
MeTJIopexKeld HHCTpyMeHTH” 3a O6ocobenn no3unuu Ne .................

4.2. Odeprara ce wusnpama Ha anpec: rp. Kozmonyd, “AEILl Kozmonyi” EAJl, LlenTpanno
JIETIOBO/ICTBO.

4.3.  Y4acTHUKBT € AJBXKEH Jla 00e3leyn MoNy4yaBaHETO Ha odepraTa Ha YKa3aHOTO MSICTO M CPOK.
Pasxonute 3a mojaBaHe Ha odeprara ca 3a HEroBa cMeTKa. PHCKBT OT 3abaBa wiam 3aryOBaHe Ha
odepraTa € 3a y4YacTHHKA.

4.4. Bb3IOXKHUTENAT HE Ce aHrakupa Jia ChJCHCTBA 3a MPUCTUTaHETO Ha odepraTa Ha ajapeca W B
CpOKa, OIlpesieSieH OT Hero.

4.5. llpu npuemase Ha odepTara BbpXY ILIMKA c€ OTOENSI3BAT IOPEHUST HOMED, 1aTaTa U 4achT Ha
[I0JIy4aBaHETO U MOCOYCHUTE JIAHHU CE 3AIIUCBAT BBB BXOJIALL PETHCTBP, 32 KOETO HA MPUHOCUTES CE
U3J1aBa JTOKYMEHT.

4.6. Bb3M0XUTENAT HE MpHEMa 3a y4yacTHe B IpoleaypaTa U Bpblia He3a0aBHO HA YYACTHHIIUTE
odepTH, KOUTO ca MpeACTaBeHH ClieA M3THYaHE Ha KpalHUs CPOK WJIM B He3aledaTaH, WM IUIUK C
HapyuieHa IsJI0CT.

5. Pasruexaade Ha odepTUTE H Bb3J1araHe Ha IOPbYKaTa
5.1.  Komucus, HasHaueHa cbc 3anoBen Ha M3nbaHurtennus nupektop Ha AEL] Kozmony#t 1me
pasriena opeprure.
5.2.  VYyactHumute 1Ine ObAaT HUHGOPMUPAHM IIMCMEHO 3a pE3yJTaTUTE Ha I[OCOYEHUTE B
HHGOPMAITMOHHUS JIUCT KOOPAMHATH.
5.3. C onpenesieHUTE 3a U3IIBIHUTEIN YYACTHHITN 110 000COOEHH MO3UIUH IIIe ObJIE CKIIIOUEH ITHCMEH
noroeop. OmnpenesneHute 3a M3ObIHATENH Y4YacTHUIM, NPEACTaBIT AOKYMEHTH 3a YJOCTOBEpsiBAHE
nuricara Ha obcrosresnctsa 1mo wi. 47, ait. 1, 1. 1 ot 3011 u nexnapauus 3a Jimncara Ha 06CTOATEICTBA 110
. 47, an. 5 ot 3011 B 7 (ceziemM) JIHEBEH CPOK OT JlaTara Ha yBEJOMSIBAHETO HM.
5.4.  JloroBopH, KOUTO BKJIIOYBAT JACHHOCTH, JOCTABKU MIH YCIYrd, KOUTO HMAT OTHOIICHWE KbM
sapeHara 6e30MacHOCT, aBapyiiHa TOTOBHOCT W/WJTH pajJMalldOHHATA 3allliTa, BJIM3aT B CHJIa OT MOMEHTA
Ha JBYCTPAaHHOTO UM IIOJIIMCBAaHE, a W3IIBJIHEHUETO Ha IpeAMEeTa MM  3alloyBa OT Jarara Ha
yTBBpXIaaBaHe Ha [IpoToxon 3a mpoBepka Ha qokyMmeHTuTe oT Hupekius “b u K” Ha “AELL Koznoayii”
EAJL, cpriacuo pazzaen 10 ot O6muTe ycioBusl.

3a BCUYKM HeypeJdeHH BBIIPOCH Ce NMPHJAraTr pasnopeadure Ha 3aKoHA 32 00IEeCTBEHHTE
nopbuky 4 [IpaBuiIiHHKA 32 NpHJIAraHeTo My.

373



OBPA3EL no 1.2.2.1. or YKA3AHMUSI 3a nogaBane Ha odepra

/I'bIHO HAMMEHOBaHHUE Ha YYaCTHHKA, ThProBCcKH ajapec, Tenedon u pakc, EMK Ne u MTH mo 3/JJ1C No/

CITELNM®UKA LS

kbM Odepra 3a Bp3naraHe Ha 00LIeCTBEHA MOPHUKA Ype3 MyOJIMYHA OKAHA C IPEIMET:
“locTaBka Ha MeTajopexemu HHcTpyMeHTH” 32 QobocoOena mo3uuus No .......c..ueee..

Cpok Ha Cpok 3a noagmsina (npu
HaumenoBanue, THI, Mapka, ONHCAHHE HA IIpousBoauTes n
Ennn. HOCTABKa | YCTAHOBEHO HECHOTBETCTBHE
Ne | ID | BHAa M TeXHHMYECKHTEe XapaKTePHCTHKHTE Kou-Bo cTpaHa Ha npousxon | 3abesie:kka
MApKa oT Ha CTOKATA € TexH.
Ha mpejjaraHara cToka Ha cTOKaTa
3asiBKa crnenupukanus)
1 2 3 4 5 6 7 8
1
2
n
NHOAITNC u ITEYAT:

(ume u pamumnms)

(JUTBXKHOCT Ha YIpaBIsBaIlUsA/TIPEICTABIISABALLUS YUACTHUKA)

(maTa)




OBPA3EI no 1.2.3.1. or YKA3AHMUSI 3a nogaBaHe Ha odepra

/TbIHO HAUMEHOBaHHE Ha yYaCcTHUKA, TBPrOBCKH afipec, TenedoH u daxe, EMK No u MTH no 3JJJIC Ne/

HEHOBA TABJIUIIA

kM Odepra 3a Bp3arane Ha oOiecTBeHa NOpHUKA Ype3 NyOIMyHa NoKaHa ¢ IpeMET:
“JlocTaBka Ha MeTajopexemu HHcTpyMeHTH” 32 Qob6ocobena mo3uusa Ne ........veeeeeeee

No D HaumenoBanue u olMuMcaHue, CLIJIACHO Exun. Kosi-Bo Eaunununa Ofma croiiHocT
TEXHUYECKOTO Npe/IoKeHue MSIpPKa neHa
1 2 3 4 5 6
1
2
n
Obwia yena 3a uznvanenue Ha nopvuxama 6 ne. 6e3 /I/IC, npu ycnoeue na oocmagxka DDP
AEI] Koznooyit (Incoterm’s 2010)

Hauun Ha nnamase (cpriaacHo 1.2.3.6.):

Banuanoct na odeprara (cbraacuo 1.2.4):

HHOJIINC u ITIEYAT:

(ume 1 hamuTms)

(ITBKHOCT Ha yIpaBiisiBalus/Ipe/ICTaBIIsIBAIMS ydacTHUKA)

(nara)




OBPA3EI]

NH®OPMAINMNOHEH JIMCT 3A KAHAUJATA/YHACTHUKA

HaumenoBanue Ha llocoueme MOoYHOmo naumenosanue Ha

YuyacTHHKA: OpYIHCeCmeomo, cnoped cbOebHama pecucmpayus

Cepanume no Ilocoueme Owpocasama u aopec Ha ceoaniuujemo Ha

perucTpanus: Kanouoama

Touen agpec 3a Ilocoueme ynuya, epao, noweHcKu Koo, Obparcasa

KOpeCcIOHICHIUS

Jlnne 3a KoHTAKTH Ilocoueme ume, hamunus u OnvocHocm

Tenedonen Homep llocoweme k00 na naceirenomo msacmo u mejneghoHen
HoMep

®axc HoMep Ilocoueme k00 Ha Hacenenomo MACMO U HOMep HA
haxrc

Enexkrponen aapec
HNurepHer anpec
IIpaBen cTaryc Iocoueme muvp2oeckomo Opyricecmeo unu 06eounenus.
wiu Opyea npagna gopma, oama HaA yupeosiearie uiu
HOMepda u 0amama 1d 6NUCEAHE U KbOe

UH mo 3JIJIC Ne n llocoueme mnomep no 3/[/IC u naumenosanuemo na
ABbpPKaBa Ha JaHbYHA ovpoicasama, nanpumep. bvaeapus.........

PErHCTPANUSA ChIJIACHO
AAHBYHATA JeKjJapanus

NH/EUK

bankoBu peKBH3UTH banka:
IBAN:
BIC:

[Ipeavmer Ha nopbuxaTa Ilocoueme naumenosanue na nopvukama (mpsbea oa
cvenaoa c HauUMenoeanuemo, odaoerno om
Buv3znooicumens)

Homep Ha nopbukara Hocoueme HoMep Ha nopvuxkama om
Pecucmvpa/llopmana 3a obwecmeenu nopvuxu

Jata Ha HU3roTBsiHEe HA Hocoueme oama: oama, mecey, 2oouna; Hanp. 21

odeprara anpun 2014e.

Ho: (Haumenosanue na Bvznooxcumenns)

HOMIHUC u ITEYAT:

(ume u amuus)

(nata)

(IUTB)KHOCT Ha ylIpaBisBallus/peacrasisaBamus Kanaunara/yYyactHuka)

(naumeHoBaHue Ha Kanauaara/yYyacTHUKA)




